

СОВЕТСКИЙ НАРОД ПРИВЕТСТВУЕТ НАЗНАЧЕНИЕ НАРОДНЫМ КОМИССАРОМ ВООРУЖЕННЫХ СИЛ И ВЕРХОВНЫМ ГЛАВНОКОМАНДУЮЩИМ ВООРУЖЕННЫМИ СИЛАМИ СОЮЗА ССР

Паровозники стали на стахановскую вахту

Уже Президиум Верховного Совета СССР о назначении товарища Сталина Народным Комиссаром Вооруженных Сил и Верховным Главнокомандующим Вооруженными Силами Союза ССР был с воодушевлением встречен всеми рабочими транспорта.

В связи с этим выступили на митингах машинисты тояры, слесари взяли на себя обязательство ещё самоотверженней трудиться на благо любимой Родины.

— Назначение товарища Сталина Народным Комиссаром Вооруженных Сил и Верховным Главнокомандующим Вооруженными Силами СССР — явилось в своём выступлении на митинге стахановец Гаврилов, — для нас является радостным событием. Мудрый полководец, Генералиссимус Советского Союза, учитель и друг трудящихся, под руководством которого советский народ превратил к победе над немецкими захватчиками и японскими империалистами, возглавляет теперь вооружённые силы нашей страны.

Я брал об этом обязательство довести проект своего паровоза без подбояного ремонта до 120 тысяч километров. Это обя-

зательство я уже перевыполнил. Мой паровоз на сегодняшний день промчал 136 тысяч 200 километров. Я обязуюсь проехать паровоза довести до 140 000 километров. Буду ежемесячно экономить 8-9 тонн топлива.

Затем выступил старший слесарь заготовительного цеха Егор Данилович Сураев. Он заявил:

— Я изготовил детали для паровоза. Дав ежедневно тридцать нормы, беру на себя обязательство выполнять в смену по пять норм.

Выступивший на митинге бригадир комсомольского молодёжного бригады Петр Фёдоров обязался довести ежедневно выполнение задания до 180 процентов.

Рабочие заготовительного цеха паровозного депо вызвались на социалистическое соревнование промышленного цеха. С утра 1-го марта рабочие вёз цехов паровозного депо стали на стахановскую вахту. Трудовыми подвигами они обязывали назначенного товарища Сталина Народным Комиссаром Вооруженных Сил и Верховным Главнокомандующим Вооруженными Силами Союза ССР.

Н. Иванов.

СТРОИТЕЛИ ПЕРЕВЫПОЛНИЛИ НОРМЫ

Многолюдные митинги, посвящённые Указу Президиума Верховного Совета СССР о назначении товарища Сталина Народным Комиссаром Вооруженных Сил и Верховным Главнокомандующим Вооруженными Силами Союза ССР, с воодушевлением проходят по всем частям, подрайонам и субрайонам организации ОСМЧ 15.

Строители 3-го участка (секретарь парторганизации тов. Корovin) на митинге берут конкретные обязательства. Высокопроизводительным трудом на строительстве Лытловского тракторного завода отвечают они на Указ Президиума Верховного Совета.

Лучший каменщик тов. Станкевич в своём выступлении на митинге сказал:

— Товарищ Сталин в речи и избирательным говорит о том, что в ближайшее время особое внимание будет обращено на расширение производства предметов широкого потребления, на поднятие жизненного уровня трудящихся. На заготовительном цехе Сталина мы должны стать своим трудом. Я обязуюсь своей бригадой ежедневно укладывать до 40 тысяч кирпичей.

— Газора о поднятии жизненного уровня трудящихся, — заявил я своим выступлением тов. Панков — Указом Виссарионовича Сталина большие надежды возлагает на строителей.

— Третий участок в основном строит жильё для рабочих Алтайского тракторного завода. Наша задача: выполнять суточные товарища Сталина. Создать хорошие условия для строительства.

Товарищ Панков наскоро 8-й марта закончил набавить окных переделов 4-го дома.

На 150-200 процентов обязались выполнять нормы стахановцы бригады плотников товарища Хвостова.

Плотники строительной площадки, где проработал тов. Биннов, дают высокую производительность труда.

Несмотря на морозы, работая на открытом воздухе, плотник тов. Попов выполняет по полторы нормы. Около двух норм выработал ежедневно дат т. А. Ларев и Басма нов.

П. Рыбинцев.



Борется за быстрое восстановление и дальнейшее развитие народного хозяйства СССР

Плакаты работ художника В. Коналдова.

(Издательство «Искусство»).

БЛАГОРОДНЫЙ ПОЧИН ТРАКТОРЗАВОДЦЕВ

В январе дети-сироты Кобровского детского дома на Усть-Пристанского района обратились к коллективу Алтайского тракторного завода с просьбой изготовить трактор для подсобного хозяйства.

Тракторозаводцы горячо откликнулись на просьбу воспитанников, отцы и матери которых погибли на фронте Великой Отечественной войны.

За счёт перевыполнения плана был выделен один трактор, приспособленный для детского дома на о.с.детства, за работные рабочими в один из выходных дней.

ра на заводской площадке состоялся короткий митинг. В торжественной обстановке от имени всего коллектива завода главный инженер тов. Игубов передал в подарок трактор группе воспитанников, прибывших на завод посылками от детей-сирот.

Выступившая пионерка-воспитанница Говцова Тося от всей души поблагодарила рабочих завода за предельно-свой им подарок.

— Дорогие товарищи! Нет слова выразить ту радость, которую Вы доставили нам, своим подарком, — сказала бывшая воспитанница, теперь воспитательница Комбинатовского района Ма-

рия Быкова. — Вышла заботная о нас. Наши воспитанники, проведя зиму, просили передать рабочим, что и они будут такими же достойными строителями социалистического общества, как наши старшие товарищи — тракторозаводцы. Спасибо, ещё раз спасибо за подарок.

— Этими словами радости мы разила Мария Быкова свою благодарностью.

И вот за штурвал трактора лёг молодой тракторист. Багговорил мотор и стальная конь уверенно пошла вперёд. Далеко ушёл трактор, а на каюбе его всё ещё можно прочитать ясную надпись: «Отдана забота».

И. Донской.

АГ 02771 Адрес редакции: г. Рубцовск площадь имаяй О. М.

Кирова, телефон № 1—92. Типография газеты «Вольшевитокский призыв» Тараж 6000



Смёт художественной самодеятельности.

В клубе железнодорожного узла состоялся смёт художественной самодеятельности школотворных резервов.

На смёте высокую оценку получили коллективы школы ФЗО №6 и детского дома училища №5. В ближайшие дни будет проведён вечер, посвящённый итогам смёта художественной самодеятельности.

Финансуальники-тракторозаводцы

Хозяйственная комиссия Алтайского тракторного завода начала подготовку к предстоящему развёртыванию кубов края. Уже проведено 15 тренировочных занятий.

В ближайшее время начнёт работу гимнастическая секция спортивного общества «Трактор».

Работа над новой песней.

Комитет городского драмтеатра начал работу над новой песней «Испания» М.Ю. Лодкина. Премьера, поставленная художественным руководителем тов. Гонимовым, будет показана в марте.

НАМ ПИШУТ

После демобилизации из армии я устроился на работу в отдел труда и зарплат Алтайского тракторного завода. Мне необходимо было обратиться в Рубцовский комзавод, который находился в Средней Азии. Для этого требовались средства и соответствующие оформление документов. Об этом начальник отдела труда и зарплат тов. Тульбин и его заместитель тов. Ярич. Мне было предоставлено всё возможное.

Г. Березов.

В газетине № 1 ОРСЧ ОСМЧ-15 продавец часто отпускает своим знакомым продукты черес голову стоящих в очереди. Мы были свидетелями всмушлованию факта, когда эти же продавцы отказались выдать сахар без очереди женщинам и директору на руках большого ребёнка.

Н. Игнатенко, З. Нумичевич, К. Атоманов.

Ответственный редактор Н. М. КОРОБОВ.

АГ 02771 Адрес редакции: г. Рубцовск площадь имаяй О. М.

Кирова, телефон № 1—92. Типография газеты «Вольшевитокский призыв» Тараж 6000